

补贴金额达 1000 万元

“家居焕新消费季”公益补贴来了

□记者 苑美丽

本报讯 为有效激发家居行业市场活力，释放消费潜力，近日，市商务局联合周口市家居行业商会开展“家居焕新消费季”公益补贴活动。

记者了解到，本次活动从即日起持续到8月31日，涉及公益消费补贴金额1000万元，主要用于沙发、床、餐桌三大品类。三大品类均按照厂销价补贴200元至1000元，套购多个品类产品最高可补贴2000元。

“有购买家居用品或换新需求的市民朋友可在8月31日前报名参加。”市商务局负责人介绍，市民朋友需要先报名，然后才能享受补贴。中心城区补贴地点在华耀城F区北门的周口环球家居博览中心，各县（市、区）补贴地点为参与活动的家居企业门店。

据了解，各县（市、区）参与补贴活动的家居企业包括周口邦德商贸有限公司、沈丘县周营镇永红家具广场、西华县万客来广场等28家。②18

家电惠民补贴来袭

□记者 苑美丽

本报讯 为贯彻落实中央、河南省关于鼓励和推动消费品以旧换新的决策部署，着力激发有潜能的消费，近日，市商务局联合红星美凯龙商场开展“政企助力·惠享生活·以旧换新”专项家电惠民补贴活动。

本次活动将发放公益补贴金额500万元，主要用于家电、家具、卫浴产品的以旧换新、新品选购等，参与活动的电器品牌均按照厂销价补贴200元至1000元。活动从即日起至12月31日，地点为红星美凯龙周口龙都商场各电器品牌店，由红星美凯龙周口龙都商场具体执行。

有电器换新或购买需求的市民朋友即日起可拨打电话15639260407、17639758809，找王经理、孟经理报名，或扫描二维码报名。②18



路畅景更美



5月21日，车辆行驶在建设大道中原路至周口大道段。道路两旁，花木郁郁葱葱，美景如画。建设大道经过提升改造后，变得更平、更畅、更美了。

记者 李瑞才 摄

集体庆生 为幸福“加码”



5月20日，在周口青网科技园，有关领导为这里的企业职工分发生日蛋糕。当天，省总工会第三蹲点工作组、市总工会联合中原众恒集团工会，在周口青网科技园为新就业形态劳动者过集体生日，提升他们的获得感、幸福感、归属感。

记者 王晨 摄

电动自行车违规停放充电集中夜查

对屡劝不改、屡改屡犯者依法从严处理

□记者 陈永团 臧秋花 通讯员 秦浩

本报讯 为深入推进电动自行车安全隐患全链条整治行动，严格整治电动自行车违规停放充电、非法改装等突出问题，按照省电动自行车安全隐患全链条整治工作专班统一部署要求，即日起，我市开展电动自行车安全隐患集中夜查行动。

据悉，本次集中夜查行动时间为5月下旬至6月中旬，每周一次，具体时间为5月23日晚、5月29日晚、6月5日晚、6月12日晚，重点检查在民用建筑公共门厅、疏散通道、楼梯间、安全出口为电动自行车违规停放充电行为；未落实防火分隔、未配备消防器材、未实行车辆分组停放等不具备消防安全条件的建筑

架空层，仍作为电动自行车停放充电场所使用行为；违规占用、堵塞疏散通道和安全出口，违规“进楼入户”“飞线充电”行为；在自建房、“三合一”场所、沿街门店、夜间经营场所违规为电动自行车充电行为；擅自改装原厂电器配件、拆改限速装置、外设蓄电池托架、改造蓄电池槽盒、更换大容量蓄电池等违法违规行为。

“为及时消除电动自行车安全隐患，希望广大市民群众积极配合集中夜查行动，主动自查自改违法违规行为，对拒不履行电动自行车管理责任的有关企业、单位，屡劝不改、屡改屡犯的有关个人，以及非法提供改装部件的第三方，市消防救援支队将联合其他部门依法从严查处。”市消防救援支队相关负责人说。②18

市消协发布警示：抵制“特供酒”

□记者 付永奇

本报讯 昨日，市消费者协会发布警示，提醒广大消费者自觉抵制“特供酒”“专供酒”“内供酒”，维护自身合法权益，共创清朗的酒类消费市场环境。

市消协提醒市民，要认清“特供酒”的真面目。“特供酒”大多为低价购入的低档低质酒，再订购包装盒、纸箱进行包装，以次充好、以假乱真，并通过非法渠道进入市场销售。谨防“特供酒”消费误区。一些消费者认为用“特供酒”招待朋友或送礼更能表达诚意，这种心理往往会被不法商家利用，

诱导消费者购买假冒伪劣酒品。警惕“特供酒”价格陷阱。“特供酒”往往价格昂贵，消费者在购买时应关注酒的真假和质量，而非仅仅看价格，避免被高价所迷惑。选择正规渠道购买。消费者在购买酒类产品时，应到正规的专卖店、商超等酒类经营企业，不要购买“特供酒”或来源不明的酒，以防上当受骗。

市消协提醒市民，在日常生活消费或接受服务时，发现“特供酒”相关问题或线索，可以通过“全国消协智慧315”系统小程序向周口市各级消协组织投诉，依法维护自身合法权益。②18